

## 广东中山一猪肉档拍出220万天价 菜市场管理方称暂未成交



广州日报中山讯（全媒体记者潘斌）中山市一间菜市场的猪肉档，竟拍出220万元天价？昨日，此消息一出，引发网友“吃不起猪肉”的慨叹。不过，市场管理方昨晚接受记者采访时表示，上述天价只是竞拍价，该档口目前并未成交，此价格明显不符合市场规律。上述档口的最后成交时间为下周一，届时就能见分晓了。“很可能是有人为了锁定位置比较好的档口而出此招！”管理方负责人分析。

### 档口环境优于一般菜场

昨天，一则“2万元起拍，220万元成交！中山最牛猪肉档诞生！”的消息在网络上刷屏。原来，莱丁·长江市场昨日对市场内的档口进行公开竞拍，其中，一个起步价为2万元的猪肉档，被竞拍者加价到220万元，被网上传为“中国最牛的猪肉档”。

记者在该市场内看到，该猪肉档位置确实优越，正对市场大门，以后人流量将十分充足。这个档口的台面长2米、宽1.2米，加上工作人员活动空间，总共约六平方米。这个菜市场刚刚花大价钱完成升级改造，环境很不错，优于一般菜市场。地面铺设的是防滑砖；市场内有新风系统，没有异味；排水系统也比较先进，解决了一般菜市场内污水横流的问题；鲜肉、海鲜、水果、蔬菜等不同品类的档口标有不同颜色。

“当时竞拍的是档口的五年设施费，成交后将拥有档口未来五年的使用权。但在使用过程中，租户还需要每个月交月租。希望通过这种方式，来补贴市场改造的投入。”相关负责人说。

### 前后档口拍出七八万元

记者同时了解到，莱丁·长江市场昨日进行的档口竞拍中，大部分档口以1万元或2万元的底价成交。但是，拍卖中还出现了几个竞拍价过百万元的档口，只不过没有到220万元这么高，因此没有引起太多关注。

“明显与市场规律不符！”市场的管理方——广东莱丁网络科技有限公司法人代表李毅昨晚10时左右接受了本报记者采访。他表示，“这个拍出天价的档口，前后左右档口仅拍出七八万元，这个档口凭什么就值220万元？按照这样的价位，光设施费我们就能拿到过亿元了，简直是笑话。”他分析说，当时竞拍的是各个档口的五年设施费，220万元分摊下来，每年44万元，一个月要3万多元，还要交2000元月租，一个猪肉档口不可能挣这么多钱。

### 下周一才是约定成交日

根据莱丁·长江市场制定的竞拍规则，竞拍后三天需要交钱，下周一为约定的成交日。“我们制定的参拍诚意金很少，只有1万元。”李毅告诉记者，现在并不能断定这220万元的档口就一定不会按照拍卖价成交，但是，很可能是有人为了锁定位置较好的档口，故意使出此招，“最多不要诚意金，或者到时再跟市场管理方谈价钱，但他这个时候已经将竞争者排除在外了。”

莱丁公司开发的菜市场租金属于较低水平，普通猪肉档月租为2000元，分摊上入场时正常的设施费，每月费用大概为4000元左右，而中山一些较贵的市场内猪肉档口，月租达到万元。

“如果说有人愿意出13万元、15万元把一个位置好的档口拿下来，我觉得还是合理的，但花费20万元、30万元已经很正常，更不用说220万元这样的价格了。”李毅说。

”悼词共念“历史巨人”当地时间中午12时，悼念仪式开始（如图），在场民众高唱南非国歌《上帝保佑非洲》。

心理学者也曾经做过这样的实验：让一个小孩子去接近一只小白兔。刚开始他接近小白兔时，是很愉快的，可是当他刚要碰那只小白兔时，实验者在旁边很用力地敲了一声锣，小孩子被吓得大哭起来。一两个礼拜后，再让他接近那只小白兔，这次他没像上次那么迅速地过去，他有一些犹豫，可还是鼓起勇气去接近那只小白兔，当他快接近时，一声锣响，又把他吓得哭了起来。再过几个礼拜，再让这个小孩子和小白兔在一起，这次他不敢接近。当小白兔接近他时，他会吓得哭起来。再过几个礼拜，让白胡子的老爷爷来接近他，或者有一些白绒绒的东西靠近他的时候，他都会害怕。

当前文章：<http://www.machinery-factory.com/col-20180215.pdf>

发布时间：2018-02-21 05:14:51

[仙剑奇侠传3](#) [少年派的奇幻漂流](#) [钱塘老娘舅](#) [cba直播](#) [传奇世界](#) [中国银行](#) [浦发银行](#)  
[大学生励志书籍排行榜](#) [简短励志个性签名](#) [男人奋斗励志壁纸](#)